
               

           ASOCIACIÓN AMATEUR DE HOCKEY 

           SOBRE CÉSPED DE BUENOS AIRES 
 

 

 

 

 
 

 
BOLETÍN SEMANAL NO 24 – 11 DE JULIO DE 2024 



 

 
  BOLETÍN SEMANAL Nº 24  | 11.07.24 

 

 
 
Índice 
 

1.) ACTUALIZACIÓN SISTEMA CRONUS                                                         Pág.         3 

2.) OPCIÓN SUSPENCIÓN 8va. y 9na.                                                             Pág.         4 

3.)  REUNIÓN DE DELEGADOS                                                                         Pág.         4 

4.) CAMPEONATO                                                                                             Pág.         5 

5.) TRIBUNAL DE DISCIPLINA                                                                           Pág.         7 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
  BOLETÍN SEMANAL Nº 24  | 11.07.24 

 

 

 

Se informa que esta disponible la versión N°71, la cual debe ser descargada por los clubes. 

Dicha versión soluciona errores de proceso en el campo “observaciones”. 

 

En Anexo al Boletín Semanal N°23, encontrarán los códigos de clubes para colocar en el Sistema 

Cronus y habilitar el programa.  

 

Recordar de desactivar el antivirus y tener la computadora conectada a internet para realizar 

dicha operación. 

 

 

                  

                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTUALIZACIÓN SISTEMA CRONUS. VERSIÓN N°71 
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En razón del pronóstico climático previsto para el próximo fin de semana (sábado y domingo) y las 

alertas dispuestas por el SMN se hace saber que los Clubes podrán optar por no disputar los 

partidos de 9na y 8va división con el compromiso de comunicar la decisión al Club con el que deban 

jugar esa fecha, no computándose WO ni reprogramándose los mismos. 

 

 

 

 

 

 

Se informa que el Consejo Directivo ha llamado a una nueva reunión de delegadas para el día 

jueves 11 de julio a las 19hs. 

 

La misma se estará realizando por la plataforma Zoom. 

 

Los delegados recibirán el link de acceso vía mail. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPCIÓN SUSPENSIÓN DE 8va. y 9na. POR RAZONES CLIMÁTICAS. 

REUNIÓN DE DELEGADOS. JUEVES 11 DE JULIO 19hs. 
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CAMPEONATO 

 

 

 
 

PARTIDOS A DISPUTARSE EN EL CLUB CIUDAD DE BUENOS AIRES, DOMINGO 14 DE JULIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODIFICACION DE FIXTURE 

            ENCUENTROS TELEVISADOS POR  
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Se informan los partidos que se disputarán en horarios invertidos. Es decir, 1ra 10:30 hs e Int 9:00 hs 

RUEDA 2 - FECHA 2  RUEDA 2 - FECHA 3 
PARTIDOS HORARIOS INVERTIDOS  PARTIDOS HORARIOS INVERTIDOS 

13/7/2024  10/8/2024 
1 D1 D.A.O.M. - R. AVELLANEDA  1 B C.A.S.I. - HACOAJ 

2 D1 MUN. V. LOPEZ - S.I.C.- B  2 B C.U.B.A. - BELGRANO 

3 D2 M. GRANDE - ASOC. DEL SUR  3 C2 REGATAS B.V. - HINDU 

4 D3 EST. LA PLATA - SAN LUIS- B  4 C2 S. BARBARA- B - U. LA PLATA 

5 E1 SAN PATRICIO- B - BANCO NACION- B  5 D3 SAN CARLOS - SAN MARTIN- B 

6 E1 S. CATHERINES- B - C.M. BELGRANO  6 E1 ITALIANO- D - ITALIANO- C 

7 E3 C.U.B.A.- B - HURLING- C  7 E2 C. NEWMAN- B - CHAMPAGNAT- B 

8 E4 LOS ANDES - TEMPERLEY  8 E2 FERRO C. O.- B - N. CHICAGO 

9 F2 SAN ALBANO- C - ARG. DE RUGBY  9 E2 M. GRANDE- B - SAN ALBANO- B 

10 F3 S.I.T.A.S.- C - ALMTE. BROWN  10 E3 HURACAN - UNIV. BS. AS. 

11 F4 BELGRANO D.S. - PUEYRREDON- B  11 E3 S.A.G.- B - LICEO MILITAR 

12 G2 HURACAN- B - RACING CLUB- B  12 F1 SAN ANDRES- C - St. BRENDANS- B 

13          13 F4 H.C. ANDERSEN- B - SAN FERNANDO- C 

14          14         

15          15         
           

RUEDA 2 - FECHA 4  RUEDA 2 - FECHA 5 
PARTIDOS HORARIOS INVERTIDOS  PARTIDOS HORARIOS INVERTIDOS 

17/8/2024  31/8/2024 
1 C1 TRISTAN SUAREZ - ALMAFUERTE  1 C2 CIUDAD- C - CIUDAD- B 

2 D1 S.I.C.- C - St. BRENDANS  2 D1 BCO. PROVINCIA- B - MUN. V. LOPEZ 

3 D2 PUEYRREDON - HACOAJ- B  3 D2 U. LA PLATA- B - O. GEORGIAN 

4 D3 HURLING- B - REGATAS B.V.- B  4 D2 BELGRANO- B - B.A.C.R.C.- B 

6 D4 MITRE - ARQUITECTURA- B  5 D3 SAN LORENZO- B - ITALIANO- B 

5 D4 DEP. S. BARBARA - C.A.S.I.- B  6 D4 Q.H.S.- B - MARTIN GUEMES 

7 E1 PUCARA- B - LANUS- B  7 E3 C.A.S.A DE PADUA - U. LA MATANZA 

8 E2 R. AVELLANEDA- B - CENTRO NAVAL- B  8 E4 COMUNICACIONES - SAN CIRANO- B 

9 E4 DEP. FRANCESA- B - BELGRANO- C  9 F1 B. HIPOTECARIO- B - CAMIONEROS- B 

10 E4 ARQUITECTURA- C - MUN. V. LOPEZ- B  10 F1 G.E.I. - LOS MATREROS- B 

11 F1 HOCKEY AVELLANEDA - MUN. L. DE ZAMORA  11 F1 DEP. S. BARBARA- B - BANADE- B 

12 F2 C.A.S.A DE PADUA- B - S.I.T.A.S.- B  12 F2 SAN MARTIN- D - COMUNICACIONES- B 

13 F2 LOS PINOS - SAN SEBASTIAN  13 F4 PUEYRREDON- B - C.A.S.I.- D 

14 G1 OAKHILL - PUERTOS DEL LAGO  14 F4 EST. LA PLATA- B - U. LA PLATA- D 

15          15 G1 FERRO C. O.- D - BOCA JUNIORS 

     
 16 G1 DEF. MORENO - PORTEÑO- B 

     
 17 G2 CHAMPAGNAT- D - C. NEWMAN- C 

 

PARTIDOS CON HORARIOS INVERTIDOS 
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TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

      

Buenos Aires, 09 de julio de 2024 

 

RESOLUCIONES Y CITACIONES 

 
Expte   188-24    Informe: Delegada U La Matanza 

Fecha: 01-jun-24 

Nº de Partido: 2024-71-1-11-7 

Equipos: UNIV. BS. AS. A vs U. LA MATANZA A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato E3 

Jugadora: CANDELA, Lola (Univ. Bs.As.) 

RESOLUCION 

I.- Téngase presente el recurso de apelación interpuesto por la Sra. Delegada del club Municipalidad 

de La Matanza. 

II.- Al respecto debemos hacerle recordar a la nombrada que el artículo 40 de las NFTD dispone que 

“El recurso de apelación al Tribunal de Apelaciones procederá contra las resoluciones que importen 

sanción personal de más de (6) meses o una sanción de tipo institucional.”.  

En este sentido, resulta claro que la resolución adoptada por este Tribunal -y puesta en crisis por la 

presentación puesta a estudio- no ha sido de las que taxativamente describe la norma antes citada. 

Debido a ello, cobra valor legal lo determinado en el artículo 36 que refiere “El Tribunal de Disciplina 

deberá denegar los recursos cuando sean interpuestos por quién no tenga derecho, o fuera de término, 

o sin observar las formas prescriptas, o cuando aquélla sea irrecurrible.”. 

El juego armónico de ambas normas vigentes, determinan -sin lugar a duda- que el Tribunal debe 

rechazar “in limine” el recurso interpuesto contra la resolución de ARCHIVO de las actuaciones, 

adoptada en el presente expediente 188-24 el día 25/06/2024. 

No obstante, ello, cabe señalar, para la tranquilidad de la Sra. Delegada, que el Tribunal, para arribar 

a la resolución en cuestión, ha analizado detenida y concienzudamente los elementos de prueba 

colectados en el expediente (informes, declaraciones, vídeos, etc.) y a partir de dicha evaluación, al 

no contar con elementos de prueba suficientes, se dispuso el cierre de las actuaciones. 

Por todo lo expuesto, el Tribunal RESUELVE:  

RECHAZAR el recurso de apelación interpuesto con la resolución del 25 de junio de 2024. - 

 
 

Expte   206-24    Informe: VENTURI, Iriana Stephanie 

Fecha: 30-jun-24 

Nº de Partido: 2024-135-1-13-7 

Equipos: LOS MATREROS A vs LICEO NAVAL A 

Sector: Damas 

División: Primera Metropolitano Domingo A 

Otros: ARCE, Miguel Angel (JM-los Matreros) 

RESOLUCION 
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En atención a que no han sido contestados los requerimientos efectuados por el Tribunal a la 

Comisión arbitral y al árbitro Josefina Gallotti; intímese a los nombrados a presentar los informes 

solicitados bajo apercibimiento de imponer sanciones por los futuros incumplimientos. - 

 
 

Expte   210-24    Informe: OVANDO, Lautaro │ BONELLI, Juan Manuel 

Fecha: 30-jun-24 

Nº de Partido: 2024-160-1-13-4 

Equipos: CIUDAD A vs BANADE A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Otros: Público de Ciudad 

RESOLUCION 

Ante el silencio del presunto damnificado Agustín Lasso, el Tribunal se encuentra impedido de 

continuar con la tramitación del presente expediente, por lo que se resuelve el ARCHIVO de este. - 

 
 

Expte   213-24    Informe: RODRIGUEZ, Leonardo Ariel 

Fecha: 29-jun-24 

Nº de Partido: 2024-64-1-13-7 

Equipos: COUNTRY B. PROV. A vs R. AVELLANEDA B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato E2 

Otros: Público Country Bco. Provincia 

RESOLUCION 

Tomando en cuenta lo descripto por los árbitros Maricel Ludovica Campos y Leonardo Ariel 

Rodríguez, en el informe que ha dado origen el presente expediente, estamos ante la presencia de 

inconductas llevadas adelante por simpatizantes del club Country Banco Provincia -línea “A”- de 

damas. 

Como lo viene sosteniendo inveteradamente este tribunal no tiene razones sólidas para desconfiar del 

informe presentado por los árbitros, ni sostener válidamente que el mismo resulte falso. 

En un sumario administrativo sancionador, como lo es el presente, el informe presentado por las 

autoridades de un partido de hockey se erige como plena prueba de cargo. 

En este sentido, los árbitros antes mencionados han descripto que durante el desarrollo del partido 

recibieron por parte de Agustín Rodríguez distintas amenazas verbales e improperios. 

Este Tribunal sigue advirtiendo, con mucha preocupación, que continúan sucediéndose hechos como 

el que nos ocupa, poniendo en riesgo los valores y principios de nuestro deporte. 

Ello, a pesar de las múltiples sanciones impuestas tanto el año pasado como el presente a distintas 

entidades deportivas afiliadas a nuestra asociación. 

Entendemos que hay que seguir poniendo límites para que dichos hechos se vayan disipando y se 

vuelva a encauzar la actividad dentro de los parámetros de respeto hacia los árbitros, jugadores, 

cuerpos técnicos, jueces de mesa, y público en general. 
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La única manera de lograr dicho objetivo es imponiendo sanciones ejemplificadoras que determinen 

que todos los actores de nuestro deporte actúen dentro de los límites normativos que impone la 

actividad deportiva que nos ocupa. 

La delegada de la institución efectuó el correspondiente descargo; como así también el Sr. Agustín 

Rodríguez Torcelli por lo que el expediente ha quedado en condiciones de ser resuelto. 

La conducta informada respecto de la institución deportiva que nos ocupa deberá ser enmarcada 

dentro de las previsiones del art. 59 de las NFTD; mientras que las acciones impropias llevadas 

adelante por el Sr. Rodríguez Torcelli serán encuadradas en el art. 65 de las NFTD. 

Por todo lo expuesto, el Tribunal RESUELVE:  

I.- IMPONER al club Country Banco Provincia “A” -en toda la línea de damas, primera división “E-

2” la sanción de CLAUSURA DE CANCHA por DOS (2) fechas, la cual puede ser redimible por el 

pago de la multa correspondiente (arts. 50 y 59 de las NFTD). 

II.- IMPONER la sanción de SUSPENSION para realizar cualquier actividad relacionada con el 

hockey sobre césped regulado por esta Asociación por CINCO (5) fechas al Sr. Agustín Rodríguez 

Torcelli -sindicado como simpatizante del club Country Banco Provincia- (art. 65 de las NFTD). - 

 
 

Expte   214-24    Informe: RODRIGUEZ, Leonardo Ariel 

Fecha: 29-jun-24 

Nº de Partido: 2024-128-1-13-7 

Equipos: COUNTRY B. PROV. A vs R. AVELLANEDA A 

Sector: Damas 

División: Segunda Campeonato B 

Jugadora: VALLEJOS, Manuela (Country Bco. Provincia) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro del partido de referencia y el posterior descargo de la 

jugadora expulsada, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas a la jugadora Manuela Vallejos del 

club Country Banco Provincia “A”, damas, segunda división “B” (art. 65 de las NFTD). - 

 
 

Expte   218-24    Informe: ZAPPATORE, Nicolás Agustín 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-216-1-1-4 

Equipos: S. BARBARA B vs MARTIN GUEMES A 

Sector: Caballeros 

División: Intermedia Campeonato B Copa de Plata 

Otros: RAINA, Pablo (AC-S. Bárbara) 

RESOLUCION 
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En atención a lo informado por el árbitro Nicolás Agustín Zappatore y el posterior descargo efectuado 

por el AC informado Pablo Raina, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que 

debe ser enmarcada en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al ayudante de campo Pablo Raina 

del club Santa Bárbara “B”, caballeros, intermedia división “Campeonato Copa de Plata” (arts. 48 y 

65 de las NFTD). - 

 
 

Expte   219-24    Informe: CANNAS, Pablo Sebastian 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-215-1-1-1 

Equipos: QUILMES B vs SAGLZ A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B Copa de Plata 

Jugador: NOVILLO, Diego Angel Ariel (SAGLZ) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Pablo Canas entiende que nos encontramos ante una 

conducta que debe ser enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al jugador Diego Ángel Ariel Novillo 

del club SAGLZ “A”, caballeros, primera división “Campeonato Copa de Plata” (art. 65 de las 

NFTD). 

La Sra. Nilda Urri se ha excusado de participar en el presente expediente (art. 10 de las NFTD). - 

 
 

Expte   220-24    Informe: CARAVETTA, Enzo Eugenio 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-161-2-1-5 

Equipos: SAN FERNANDO A vs BANADE A 

Sector: Caballeros 

División: Intermedia Campeonato A 

Jugador: MARMARIDES, Francisco (BANADE) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Enzo Caravetta y el posterior descargo efectuado por el 

jugador expulsado; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 69 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  
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I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha al jugador Francisco Marmarides del 

club BANADE “A”, caballeros, intermedia división “A” (art. 69 de las NFTD). - 

 
 

Expte   221-24    Informe: SILVA, Federico Nicolas 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-160-2-1-4 

Equipos: CIUDAD A vs CIUDAD B 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Otros: CASTAÑO, Santiago (AC-Ciudad B) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Federico Silva; y el posterior descargo efectuado por el AC 

informado, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser enmarcada en 

los artículos 48 y 65, último párrafo de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al ayudante de campo Santiago 

Castaño del club Ciudad de Buenos Aires “B”, caballeros, primera división “A” (arts. 48 y 65, último 

párrafo de las NFTD). - 

 
 

Expte   222-24    Informe: BRASESCO, Emilce 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-15-2-1-2 

Equipos: TRISTAN SUAREZ A vs BANFIELD A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato C1 

Jugadora: GOMEZ, Betiana Camila (Banfield) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Emilse Brasesco y el posterior descargo efectuado por la 

jugadora expulsada; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas a la jugadora Betiana GOMEZ del 

club Banfield “A”, damas, primera división “C-1” (art. 65 de las NFTD). - 

 
 

Expte   223-24    Informe: RAMIREZ, Rubén Oscar │ BRASESCO, Emilce 



 

 
  BOLETÍN SEMANAL Nº 24  | 11.07.24 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-15-2-1-2 

Equipos: 2024-15-2-1-2 

Sector: TRISTAN SUAREZ A vs BANFIELD A 

División: Damas 

Otros: BENVENGA, Mónica Silvia (JM-Banfield) 

RESOLUCION 

Analizadas las actuaciones y siendo que del informe que produjo la dupla arbitral no se desprende 

conductas violentas o impropias por parte de simpatizantes del club Banfield, se dispone el ARCHIVO 

de las actuaciones. 

No obstante ello, atento al tenor de la descripción realizada por la jueza de mesa Benvenga, en donde 

afirma que el árbitro Ramírez ha tenido conductas inapropiadas, remítase dicho descargo a 

conocimiento de la Comisión arbitral. - 

 
 

Expte   224-24    Informe: NUÑEZ, Alejandro Manuel 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-208-1-1-3 

Equipos: AACF QUILMES A vs SAN MARTIN A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B Copa de Oro 

Otros:  CASTRO, Juan Manuel (AC-AACF Quilmes) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Alejandro Núñez, el Tribunal entiende que nos 

encontramos ante una conducta que debe ser enmarcada en los artículos 48 y 65, último párrafo de 

las NFTD.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al ayudante de campo Juan Manuel 

Castro del club AACFQ "A", caballeros, primera división “Copa de Oro” (arts. 48 y 65, último 

párrafo de las NFTD). - 

 
 

Expte   225-24    Informe: BONELLI, Juan Manuel 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-160-2-1-1 

Equipos: LOMAS A vs QUILMES A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Jugador: SALADINO, Juan Manuel (San Martín) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Juan Manuel Bonelli y el posterior descargo efectuado por 

el jugador expulsado; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  
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En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al jugador Juan Manuel Saladino del 

Quilmes A.C. “A”, caballeros, primera división “A” (art. 65 de las NFTD). 

II.- Atento al tenor del descargo efectuado por el Sr. Saladino, en donde se involucran cuestiones 

personales entre el árbitro Bonelli y sus familiares; se remiten las actuaciones a conocimiento de la 

comisión arbitral.  

La Sra. Nilda Urri se ha excusado de intervenir en el presente expediente (art. 10 de las NFTD). - 

 
 

Expte   226-24    Informe: CONTRERAS, Alejandro Daniel 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-50-2-1-7 

Equipos: DEP. FRANCESA A vs Q.H.S. B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D4 

Jugadora: SCARINCI, Martina (Dep. Francesa) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Alejandro Daniel Contreras y el posterior descargo 

efectuado por la jugadora expulsada; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta 

que debe ser enmarcada en el artículo 68 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por CUATRO (4) fechas a la jugadora Martina Scarinci 

del club Deportiva Francesa “A”, damas, primera división “D-4” (art. 68 de las NFTD). - 

 
 

Expte   227-24    Informe: CONTRERAS, Alejandro Daniel 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-50-2-1-7 

Equipos: DEP. FRANCESA A vs Q.H.S. B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D4 

Jugadora: MATE, Mercedes (Q.H.S.) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Alejandro Daniel Contreras y el posterior descargo 

efectuado por la jugadora expulsada; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta 

que debe ser enmarcada en el artículo 69 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  
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Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha a la jugadora Mercedes Mate del club 

Quilmes H.S. “B”, damas, primera división “D-4” (art. 69 de las NFTD). - 

 
 

Expte   228-24    Informe: CONTRERAS, Alejandro Daniel 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-50-2-1-7 

Equipos: DEP. FRANCESA A vs Q.H.S. B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D4 

Otros: PETORROSI, Gastón Damián (PF-Q.H.S.) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Alejandro Daniel Contreras; y el posterior descargo 

efectuado por el PF informado, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que 

debe ser enmarcada en los artículos 48 y 65, último párrafo de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por SEIS (6) fechas al preparador físico Gastón Damián 

Petorrosi del club Quilmes H.S. “B”, damas, primera división “D-4” (arts. 48 y 65, último párrafo de 

las NFTD). - 

 
 

Expte   229-24    Informe: DE OÑA, Fernanda Rocío 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-176-2-1-2 

Equipos: G. Y ESGRIMA C vs MUN. F. VARELA A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato C2 

Jugador: ALVARENGA, Iván Daniel (Mun. F. Varela) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Rocío de Oña y el posterior descargo efectuado por el 

jugador expulsado; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha al jugador Iván Alvarenga del club 

Municipalidad de Florencio Varela “A”, caballeros, primera división “C-2” (art. 65 de las NFTD). - 
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Expte   230-24    Informe: LABATE, Gabriel Hernán 

Fecha: 07-jul-24 

Nº de Partido: 2024-160-2-1-2 

Equipos: DUCILO A vs HURLING A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Jugador: MILITO BIANCHI, Santos Pablo (Hurling) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Gabriel Hernán Labate y el posterior descargo efectuado 

por el jugador expulsado; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al jugador Santos Milito Bianchi del 

club Hurling “A”, caballeros, primera división “A” (art. 65 de las NFTD). - 

 
 

Expte   231-24    Informe: ALANIS, Gustavo Nicolás 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-71-2-1-3 

Equipos: EVERTON A vs U. LA MATANZA A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato E3 

Jugadora: DA PONTE, Renata (Everton) 

RESOLUCION 

l informe que ha dado origen a las presentes actuaciones no reúne los requisitos establecidos en los 

arts. 13 y siguientes de las NFTD por lo que de conformidad a lo normado en el art. 16 se 

DESESTIMA la misma y se ordena el consecuente ARCHIVO de las actuaciones. 

 
 

Expte   232-24    Informe: OTTAVIANO, Matías Ezequiel │ LOPEZ DOYHENARD, Edgardo Nicolás 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-36-2-1-3 

Equipos: SAN ALBANO A vs C.I.S.S.A.B. A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D2 

Otros: Público de C.I.S.S.A.B. 

RESOLUCION 

Téngase presente el informe efectuado por los árbitros del partido de referencia; en atención a ello, 

hágase saber al delegado/a del club CISSAB que puede presentar el correspondiente descargo (art. 

14 de las NFTD). - 
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Expte   233-24    Informe: SUNESEN, Roberto Adolfo 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-23-2-1-6 

Equipos: S. BARBARA B vs CIUDAD C 

Sector: Damas 

División: Intermedia Campeonato C2 

Jugadora: REDONDO, Micaela Roxana (Ciudad) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Roberto Sunesen y el posterior descargo efectuado por la 

jugadora expulsada; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe ser 

enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por la nombrada no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas a la jugadora Micaela Roxana 

Redondo del club Ciudad de Buenos Aires “C”, damas, intermedia división “C-2” (art. 65 de las 

NFTD). - 

 
 

Expte   234-24    Informe: Delegado de Racing Club 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-120-2-1-6 

Equipos: RACING CLUB B vs C.M. BELGRANO B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato G2 

Otros: MARTINELLI, Martín Diego (DT-C.M. Belgrano) 

RESOLUCION 

Atento a las manifestaciones del delegado del Racing Club Sr. Andrés Furlán, se dispondrán el 

cumplimiento de las siguientes medidas de prueba:  

a) dispóngase que los árbitros del partido de referencia Sofía Ponce y Diego Nicolás Navarro 

presenten un informe respecto a lo sucedido con el director técnico Diego Martinelli y que motivara 

que se volcara en el casillero de “observaciones” de la planilla el siguiente texto “…El árbitro Diego 

Nicolás Navarro, informa que el DT visitante, Diego Martinelli, realiza conducta antideportiva frente 

a la charla técnica del equipo local, al levantar la voz y dirigirse a la jugadora Gordano Tatiana 

número 10, como hombre…” (textual);  

b) dispóngase que los jueces de mesa del partido de referencia efectúen un informe respecto de las 

conductas adoptadas por Martinelli durante el partido que nos ocupa y  

c) dispóngase que la jugadora Tatiana Jazmín Gordano Serrano presente su testimonio respecto a la 

situación que le ha tenido que vivir en el partido entre su club y CM Belgrano. - 
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Expte   235-24    Informe: FERNANDEZ, Guillermo Federico 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-22-2-1-4 

Equipos: SOC. HEBRAICA A vs U. LA PLATA A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato C2 

Otros: KIERNAN, Máximo (AC-U. La Plata) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Guillermo Federico Fernández y el posterior descargo 

efectuado por el AC informado Máximo Kiernan, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una 

conducta que debe ser enmarcada en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a conmover 

lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al ayudante de campo Máximo 

Kiernan del club Universitario de La Plata “A”, damas, primera división “C-2” (arts. 48 y 65 de las 

NFTD). 

Atento al tenor del descargo efectuado por el Sr. Kiernan, remítase el mismo a conocimiento de la 

Comisión arbitral. - 

 
 

Expte   236-24    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-2-2-1-7 

Equipos: VELEZ A vs QUILMES A 

Sector: Damas 

División: Intermedia Campeonato A 

Otros: SANTILLAN, Agustín (AC-Vélez) 

RESOLUCION 

En atención a lo manifestado por el Sr. secretario de esta Asociación Dr. Néstor Burman, nos 

encontramos ante una infracción a lo normado en el art. 78, último párrafo de las NFTD. 

Debido a ello, el TRIBUNAL RESUELVE:  

IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha al integrante del Cuerpo Técnico del 

club Vélez Sarsfield “A” Sr. Agustín Santillán (art. 78, último párrafo de las NFTD). 

La Sra. Nilda Urri se ha excusado de participar en el presente expediente (art. 10 de las NFTD). - 

 
 

Expte   237-24    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 06-jul-24 

Nº de Partido: 2024-64-2-1-1 

Equipos: COUNTRY B. PROV. A vs TIGRE R. C. A 

Sector: Damas 
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División: Primera Campeonato E2 

Otros: CALVI, Martín Miguel (AC-Country Bco Provincia) 

RESOLUCION 

En atención a lo manifestado por el Sr. secretario de esta Asociación Dr. Néstor Burman, nos 

encontramos ante una infracción a lo normado en el art. 78, último párrafo de las NFTD. 

Debido a ello, el TRIBUNAL RESUELVE:  

IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha al integrante del Cuerpo Técnico del 

club Country Banco Provincia “A” Sr. Martín Calvi (art. 78, último párrafo de las NFTD). - 
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ARTICULO 54 NFTD TRES (3) PARTIDOS 
 

Ficha: C 30036634 Apellido y Nombre: ORSOLINI, Matias Ricardo 

Club: RACING CLUB 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-50-1-1-2 16/3/2024 1D4 RACING CLUB - S.I.T.A.S.   1   

2024-50-1-5-4 20/4/2024 1D4 RACING CLUB - LOS MATREROS   1   

2024-51-1-4-5 27/4/2024 ID4 BANADE - RACING CLUB   1   

2024-53-1-6-4 4/5/2024 6D4 DEP. FRANCESA - RACING CLUB   1   

2024-50-1-9-6 25/5/2024 1D4 RACING CLUB - LUJAN R.C.   1   

2024-50-1-13-7 29/6/2024 1D4 MITRE - RACING CLUB   1   

2024-50-2-1-2 6/7/2024 1D4 S.I.T.A.S. - RACING CLUB   1   

2024-53-2-1-2 6/7/2024 6D4 S.I.T.A.S. - RACING CLUB   1   

 
 

ARTICULO 54 NFTD DOS (2) PARTIDOS 
 

Ficha: C 35266959 Apellido y Nombre: LA GROTTERIA LISTE, Lautaro Alejo 

Club: TIGRE R. C. 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-64-1-1-1 16/3/2024 1E2 TIGRE R. C. - COUNTRY B. PROV.   1   

2024-64-1-4-1 13/4/2024 1E2 N. CHICAGO - TIGRE R. C.   1   

2024-64-1-8-1 18/5/2024 1E2 CHAMPAGNAT - TIGRE R. C.   1   

2024-64-2-1-1 6/7/2024 1E2 COUNTRY B. PROV. - TIGRE R. C.   1   
       

Ficha: D 43286413 Apellido y Nombre: TANNER, Agustin Ignacio 

Club: S.A.G.L.Z. 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-99-1-12-5 22/6/2024 1F3 SAGLZ - M. GRANDE   1   

2024-99-1-13-3 29/6/2024 1F3 ALMTE. BROWN - SAGLZ   1   

2024-99-2-1-6 6/7/2024 1F3 BANFIELD - SAGLZ   1   

2024-101-2-1-6 6/7/2024 5F3 BANFIELD - SAGLZ   1   

 
 
 
 
 

COMPUTO DE TARJETAS - CUERPO TÉCNICO 
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ARTICULO 54 NFTD TRES (3) PARTIDOS 
 

Ficha: C 160413 Apellido y Nombre: NOVILLO, Diego Angel Ariel 

Club: SAGLZ Cat: Quinta Div.: Campeonato Eq.: A 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-167-1-5-4 21/4/2024 1B BANFIELD - SAGLZ   1   

2024-169-1-6-6 5/5/2024 5B SAGLZ - S. BARBARA   2   

2024-167-1-9-2 26/5/2024 1B VELEZ - SAGLZ   1   

2024-167-1-12-8 23/6/2024 1B QUILMES - SAGLZ   2   

2024-167-1-13-2 30/6/2024 1B SAGLZ - LUJAN R.C.   1   

2024-215-1-1-1 7/7/2024 1CP QUILMES - SAGLZ 1 1 1 

 
ARTICULO 54 NFTD DOS (2) PARTIDOS 

 
Ficha: D 84950 Apellido y Nombre: POMODORO, Chiara     

Club: CIUDAD Cat: Primera Div.: Campeonato Eq.: B 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-22-1-1-5 27/4/2024 1C2 CIUDAD - PUCARA   1   

2024-22-1-6-1 4/5/2024 1C2 CIUDAD - HINDU   1   

2024-22-1-13-4 29/6/2024 1C2 SOC. HEBRAICA - CIUDAD   1   

2024-22-2-1-5 6/7/2024 1C2 PUCARA - CIUDAD 1 1   
       

Ficha: D 79893 Apellido y Nombre: BALDERIOTE, Josefina 

Club: C.A.S.I. Cat: Primera Div.: Campeonato Eq.: B 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-50-1-5-7 20/4/2024 1D4 LUJAN R.C. - C.A.S.I.   1   

2024-50-1-9-5 25/5/2024 1D4 MITRE - C.A.S.I. 1 1   

2024-50-2-1-6 6/7/2024 1D4 LOS MATREROS - C.A.S.I.   1   

2024-50-1-12-5 9/7/2024 1D4 C.A.S.I. - ARQUITECTURA 1 1   
       

Ficha: C 918144 Apellido y Nombre: MILITO BIANCHI, Santos Pablo 

Club: HURLING Cat: Primera Div.: Campeonato Eq.: A 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-160-1-6-4 5/5/2024 1A BCO. PROVINCIA - HURLING   2   

2024-160-1-13-7 30/6/2024 1A LOMAS - HURLING   1   

2024-160-2-1-2 7/7/2024 1A DUCILO - HURLING 1 1 1 

    

  

   

COMPUTO DE TARJETAS - JUGADORES 
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Ficha: C 131290 Apellido y Nombre: POGGI, Ignacio 

Club: CAMPANA B.C. Cat: Primera Div.: Campeonato Eq.: A 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-176-1-5-3 21/4/2024 1C2 CAMPANA B.C. - EVERTON 1 1   

2024-176-1-6-4 5/5/2024 1C2 E. F. I. LOBOS - CAMPANA B.C.   1   

2024-176-1-11-6 9/6/2024 1C2 CAMPANA B.C. - MUN. F. VARELA   1   

2024-176-2-1-1 7/7/2024 1C2 CAMPANA B.C. - DEF. MORENO   1   

 
ARTICULO 53 NFTD UN (1) PARTIDO 

 
Ficha: D 75120 Apellido y Nombre: DIAZ DARRITCHON, Guadalupe 

Club: SOC. 
HEBRAICA 

Cat: Primera Div.: Metropolitano Domingo Eq.: A 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-22-1-2-5 23/3/2024 1C2 SOC. HEBRAICA - B. HIPOTECARIO 1     

2024-22-1-6-7 4/5/2024 1C2 SOC. HEBRAICA - RIVER PLATE 1     

2024-22-1-7-1 11/5/2024 1C2 HINDU - SOC. HEBRAICA 1     

2024-22-1-8-7 18/5/2024 1C2 PUCARA - SOC. HEBRAICA 1     

2024-22-1-10-6 1/6/2024 1C2 HURLING - SOC. HEBRAICA 1     

2024-22-1-12-5 22/6/2024 1C2 CIUDAD - SOC. HEBRAICA 1 1   

2024-22-1-13-4 29/6/2024 1C2 SOC. HEBRAICA - CIUDAD 1     

2024-22-2-1-4 6/7/2024 1C2 SOC. HEBRAICA - U. LA PLATA 1     
       

Ficha: D 66833 Apellido y Nombre: GONZALEZ HAIDBAÑER, Abril 

Club: MITRE Cat: Primera Div.: Campeonato Eq.: A 

Código de partido Día Torneo Partido V A R 

2024-135-1-4-8 14/4/2024 1MA BANCO CIUDAD - MITRE 1     

2024-135-1-14-3 28/4/2024 1MA LICEO NAVAL - MITRE 1 1   

2024-135-1-8-6 19/5/2024 1MA R. AVELLANEDA - MITRE 1     

2024-135-1-9-4 26/5/2024 1MA MITRE - OLIVOS 1     

2024-135-1-10-5 2/6/2024 1MA FLECHA DE ORO - MITRE 1     

2024-135-1-12-4 23/6/2024 1MA PUEYRREDON - MITRE 1     

2024-135-2-1-2 7/7/2024 1MA MITRE - SAN PATRICIO 2     

 
 
 
 
 
 
 

 


